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ANFRAGE 

Gemeindevertretung 
 

Anfragen-Nr.: 
AF/0021/2021-2026 

 

Anfragenbearbeitung: 
Denise Engert 

Aktenzeichen: 
FD I/1 020/70/7 

Anfragedatum: 
12.10.2021 

Eingang am:  
12.10.2021 

 
 
 
Umbaumaßnahmen Krippe Oberjosbach 
 
 
Anfragensteller: 
WGN-Fraktion  
 
 
Frage: 
 
In der Sitzung der Gemeindevertretung am 24.06.2020 erging der Baubeschluss für die 
Kinderkrippe in Oberjosbach in der Alten Schule. 
 

1. Wie ist der Sachstand bzgl. des Umbaus der Räumlichkeiten in der „Alten Schule“ in 
Oberjosbach zu einer Krippe? 
 

2. Wurde die Baugenehmigung beantragt? 
 

3. Sind die Planungs- und Bauleistungen ausgeschrieben? 
 

4. Mit welcher Kostensteigerung ist im Vergleich mit der Kostenberechnung vom Mai 
2020 zu rechnen? 

  
 
Antwort: 
 
Zu 1.  
 
Die Baugenehmigung ist beim Rheingau-Taunus-Kreis beantragt, aber noch nicht erteilt.  
 
 
Zu 2.  
 
Ja. Die Baugenehmigung wurde am 12.03.2021 beim Rheingau-Taunus-Kreis beantragt. 
 
 
Zu 3.  
 
Nein. Dies kann erst nach Vorliegen der Baugenehmigung erfolgen. 
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Zu 4.  
 
Laut Statistischen Landesamt sind die Baupreise in Hessen zwischen Mai 2020 und August 
2021 um 10,3 % gestiegen. Bis zur Ausschreibung der Bauleistungen voraussichtlich Anfang 
2022 ist mit einem weiteren Anstieg zu rechnen.  
 
 
Niedernhausen, den 22.10.2021  
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